

РЕЦЕНЗІЯ

на магістерську роботу Кукси Олени Миколаївни «Психолінгвістичні особливості прояву агональності в англomовному політичному дискурсі»

Спеціальність: 014 Середня освіта (Мова і література (англійська))

Галузь знань: 01 Освіта

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її розроблення. Магістерську роботу Кукси О. присвячено дослідженню комунікативної категорії агональності, яка є однією зі стрижневих категорій політичного життя взагалі та політичного дискурсу зокрема. Сучасна комунікативно-функціональна антропоцентрична наукова парадигма ставить у фокус дослідницької уваги носія мови з його цілями і намірами. Саме в аспекті психолінгвістичних особливостей мовної особистості політика і виконана рецензована розвідка, що робить її актуальною. Актуальність дослідження зумовлена також загальною спрямованістю сучасних лінгвістичних досліджень на вивчення мовної особистості політика як динамічного феномену політичного дискурсу.

Якість проведеного дослідження. У ході свого дослідження авторка магістерської роботи розглядає психологічні типи особистостей у політичному дискурсі та з'ясовує особливості вербалізації агональності у дискурсі гармонійного та конфліктного психологічних типів англomовного політика. У практичних розділах роботи подається ґрунтовний аналіз лексичних, граматико-синтаксичних, стилістичних та прагматичних особливостей прояву агональності зазначених психотипів у політичному дискурсі.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Для аналізу засобів вербалізації категорії агональності двох психотипів політиків магістранткою було зібрано і проаналізовано значний корпус ілюстративного матеріалу. Результати наукової праці можуть бути практично використані у спецкурсах з лексикології, дискурсології, психолінгвістики та на заняттях з розвитку усного та писемного мовлення.

Зауваження. У магістерській роботі детально описуються засоби вербалізації категорії агональності в межах двох психотипів англomовного політика: гармонійного та конфліктного. На нашу думку, варто було б здійснити порівняльний аналіз вербальної поведінки обох психотипів і знайти інтегральні та дистинктивні ознаки.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Рецензоване дослідження є цілісним і завершеним, висновки, які формулює автор роботи, відповідають поставленій меті і завданням. Магістерська робота відповідає усім вимогам до наукових досліджень магістерського рівня. Вважаю, що магістерська робота О.М. Кукси «Психолінгвістичні особливості прояву агональності в англomовному політичному дискурсі» заслуговує на позитивну оцінку.

Рецензент –

кандидат філологічних наук, доцент
доцент кафедри англійської філології та лінгводидактики
Сумського державного педагогічного
університету імені А.С.Макаренка



Коваленко А.М.